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HAEKTPIKEY MHXANEY B" EEAMHNOY

1. Tlow and ta mapokdto eival 6ooto (X) kot molo Aabog (A);

A) ‘Evoc povo@aotkdg HETOGYNUOTIOTAG HovOLo €xel Tplo OKEAN
TLPNVO.

B) ‘Evoc  petaoynmuotiotg petaoynuotilelt v ouyvotnte.  TOL
JKTHOV.

I To mpwtevov kol 1O devTEPEVOV €VOC WETOCYNUATIOT Eivon
NAEKTPIKA GLUVOESEUEVOL.

A) Ye évav vmoPifactn TAONG TO TPMOTEVOV £YEL TN UIKPOTEPN
dwaToun).

E) Evoc petaoynuatiotg oev Asttovpyel (dev €xovpe taomn €£6d0v)
otav Tpo@odoTnOel Le cuveyEc pedpa.

XT) Ot obyypoveg yevvitpleg ovopdlovtal «GUYYXPOVeES» emeWdN elval
avaKoAVeONKaY TpdSPaATa.

Z) XOyypovn yevvitpia 60Hz, 8 poyvmtikov moOAwv, otpépeton Ue
900rpm.

H) 100A opkod @optiov mPoKaAOVV HKPATEPT TTOCN TAONG OO
100A emaywywod @optiov, ce diKTvo TOL TPOPOSOTEITAL OO
oLYyYpoOVN YevNTpLla (YPig oTadeEPOmO T TAGNC).

0) O dpopéag pag ouyypovns yevvneplag tpogodoteital amod E.P.

I) 1 cvvdeoporoyio A 1 TOAKY| Kot 1 @OGIKY TéoT gival 101eg.
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2. Movopaoikdg HETAGYNUOTIOTHG  Tpogodotel  @optio 163, 4KW e
ovvteheotn 1oyvog 0,86 emaywywo. Edav n tdon e£6oov eivar 2,3KV ko n
avtiotaon oto devtepgvov 0,25+j1 Q, va oyedwotel to 1000HVOUO
KOKA®UO KOt VoL VTOAOYLOTEL 1] TAOT €€ EMOY®YNG GTO OEVTEPEVOV.
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3. Tprpaoikdg petaoynuatiotig 6,6KV/440V eivar cuvoedepévog katd Y-A.
Noa oyedraotel T0 1600HVOHO KOKAMO KOl VO VITOAOYIGTOOV OAEG O1 TUCELS

KOl TOL pEVUOTO (TOATKE KOl pOGIKA) €AV TO PELLLO E1GOJ0L givar 7A.
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4. Tpwpaoikn oOyypovn yevvnipla 6 cuvoecuoroyia Y €xel 6to TOMYUHO
omAMG oV ok avtiotaon 0,5Q avd edon, eraymywn 10Q avd edaon Kot
peopa 230A. Zto kOkAmpo 01éyepong 1 tdon eivor 100V kon n avtiotaon
2Q0. Na oyxedootel 10 avd @don 16000vopo KUKA®UO Kot Vol
VTOAOYIGTOUV Ol NAEKTPIKES AMMAEIEG TNG UNYOVIC.
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